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Quảng Trị, ngày 31 tháng 7  năm 2013
BIÊN BẢN

Kỳ họp thứ 9, Hội đồng nhân dân tỉnh khoá VI, nhiệm kỳ 2011-2016


Vào lúc 8 giờ, ngày 30/7/2013, tại Hội trường Khách sạn Đông Trường Sơn, kỳ họp Thứ 9, HĐND tỉnh Quảng Trị khoá VI, nhiệm kỳ 2011-2016 khai mạc.

A. Thành phần: 

- Tổng số đại biểu HĐND tỉnh: 50 vị; Có mặt: 49 đại biểu; vắng: 1 đại biểu (Đại biểu Thích Thiện Tấn) 

- Lãnh đạo tỉnh và các cơ quan tham dự kỳ họp gồm có:

1. Ông Lê Hữu Phúc, Uỷ viên BCHTW Đảng, Bí thư Tỉnh uỷ, Chủ tịch HĐND tỉnh;
2. Ông Thái Vĩnh Liệu, Phó Bí thư thường trực Tỉnh uỷ;
3. Ông Nguyễn Đức Cường, Phó Bí thư Tỉnh uỷ, Chủ tịch UBND tỉnh và các vị Phó Chủ tịch, UVUBND tỉnh;

4. Ông Lương Trung Thông, UVTVTU, Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh và các vị Phó Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh; 
5. Ông Phạm Đức Châu, UVTVTU, Trưởng Đoàn ĐBQH tỉnh khóa XIII và các vị ĐBQH tỉnh khóa XIII;
6. Đại diện Viện KSND; Toà án nhân dân; các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh; các Sở, ban, ngành, Văn phòng Tỉnh uỷ; Văn phòng Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh; Văn phòng UBND tỉnh; Thường trực HĐND huyện đảo Cồn Cỏ, Thành phố Đông Hà, Thị xã Quảng Trị; các vị Bí thư, Chủ tịch UBND, UBMTTQVN các huyện, thị, thành phố; Đại diện lãnh đạo và phóng viên các cơ quan thông tấn báo chí Trung ương và địa phương.

 B. Nội dung, chương trình kỳ họp Thứ 9 HĐND tỉnh khoá VI diễn ra như sau
* Phiên họp buổi sáng ngày 30/7/2013: Truyền hình trực tiếp
I. Công tác tổ chức
Ông Nguyễn Đức Dũng, Uỷ viên Thường trực HĐND tỉnh tổ chức thực hiện:
- Thông qua chương trình kỳ họp (Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua bằng hình thức giơ tay: 49 đại biểu có mặt nhất trí, đạt tỷ lệ 100%)
- Chào cờ, cử Quốc ca;

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Chủ toạ kỳ họp:

+ Ông Lê Hữu Phúc, Chủ tịch HĐND tỉnh;

+ Ông Lê Bá Nguyên, Phó Chủ tịch HĐND tỉnh;

+ Ông Nguyễn Đức Dũng, Uỷ viên Thường trực HĐND tỉnh.
- Đoàn Thư ký kỳ họp: 


+ Ông Hoàng Đức Cường - Trưởng Đoàn Thư ký


+ Ông Nguyễn Bình - Thành viên Đoàn Thư ký


+ Bà Nguyễn Thị Thu Hà  - Thành viên Đoàn Thư ký

II. Khai mạc Kỳ họp: Ông Lê Hữu Phúc - Chủ tịch HĐND tỉnh đọc diễn văn khai mạc kỳ họp Thứ 9, HĐND tỉnh khoá VI.

III. Báo cáo tờ trình về các đề án
1. Ông Nguyễn Đức Cường - Chủ tịch UBND tỉnh trình bày Tờ trình chung về các báo cáo, đề án trình kỳ họp.

2. Ông Nguyễn Đức Cường - Chủ tịch UBND tỉnh trình bày báo cáo tóm tắt tình hình thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh về phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm và quyết định nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2013;
3. Ông Nguyễn Thanh Bảo - Phó Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh báo cáo công tác mặt trận tham gia xây dựng chính quyền trong 6 tháng đầu năm 2013;
4. Ông Nguyễn Đức Chính - Phó Chủ tịch thường trực UBND tỉnh báo cáo kết quả giải quyết kiến nghị của cử tri;

5. Ông Nguyễn Quân Chính - Phó Chủ tịch UBND tỉnh báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết số 13/NQ-HĐND ngày 16/8/2013 về giám sát quản lý, sử dụng đất của các tổ chức được Nhà nước giao đất, cho thuê đất;

6. Các báo cáo đại biểu tự nghiên cứu:

- Báo cáo giải quyết khiếu nại, tố cáo và tiếp công dân 6 tháng đầu năm 2013;

- Báo cáo công tác chỉ đạo điều hành của UBND tỉnh 6 tháng đầu năm 2013;
- Báo cáo hoạt động của HĐND tỉnh 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2013;
- Báo cáo Quyết toán NSNN năm 2012 của 7 huyện thí điểm không tổ chức HĐND.
IV. Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh

1. Ông Trần Văn Đoàn - Trưởng ban Ban Kinh tế Ngân sách HĐND tỉnh trình bày báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế Ngân sách;

2. Ông Nguyễn Văn Cầu - Trưởng ban Ban Pháp chế HĐND tỉnh trình bày báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế.

3. Bà Trần Thị Quyết - Phó Trưởng Ban VHXH HĐND tỉnh trình bày báo cáo thẩm tra của Ban VHXH;
V. Phân tổ thảo luận

Ông Nguyễn Đức Dũng - Uỷ viên Thường trực HĐND tỉnh phân tổ thảo luận gồm có 4 tổ:
1. Tổ 1 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Vĩnh Linh (7 đại biểu), huyện Triệu Phong (7 đại biểu) và 25 đại biểu mời.
2. Tổ 2 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Đakrông (3 đại biểu), Hướng Hoá (6 đại biểu) và 24 đại biểu mời.
3. Tổ 3 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Hải Lăng (7 đại biểu),   huyện đảo Cồn Cỏ (1 đại biểu), thành phố Đông Hà (7 đại biểu) và 25 đại biểu khách mời.
4. Tổ 4 gồm các đại biểu HĐND tỉnh đơn vị huyện Cam Lộ (4 đại biểu), huyện Gio Linh (6 đại biểu), thị xã Quảng Trị (2 đại biểu) và 23 đại biểu mời

*Phiên họp buổi chiều ngày 30/7/2013: Thảo luận tổ

*Phiên họp buổi sáng ngày 31/7/2013: Truyền hình trực tiếp
Tổng số đại biểu HĐND tỉnh: 50 vị; Có mặt: 49 đại biểu; vắng: 1 đại biểu (Đại biểu Thích Thiện Tấn) 
VI. Tổng hợp thảo luận: Đoàn thư ký trình bày Báo cáo tổng hợp ý kiến thảo luận tổ tại kỳ họp thứ 9 HĐND tỉnh khoá VI.
VII. Lấy phiếu tín nhiệm các chức danh do HĐND bầu
1. Ông Lê Hữu Phúc - Chủ tọa kỳ họp phát biểu quán triệt một số vấn đề liên quan đến việc lấy phiếu tín nhiệm.
2. Ông Lê Hữu Phúc - Chủ tọa kỳ họp trình HĐND tỉnh số lượng, danh sách những người được lấy phiếu tín nhiệm tại kỳ họp thứ 9.

3. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua số lượng, danh sách những người do HĐND tỉnh bầu để lấy phiếu tín nhiệm tại kỳ họp thứ 9.

Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua bằng hình thức giơ tay: 49 đại biểu có mặt nhất trí, đạt tỷ lệ 100% đồng ý với số lượng và danh sách những người do HĐND tỉnh bầu để lấy phiếu tín nhiệm tại kỳ họp thứ 9.
4. Thường trực HĐND trình bày tờ trình về dự kiến danh sách Ban kiểm phiếu.

Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua bằng hình thức giơ tay: 49 đại biểu có mặt nhất trí, đạt tỷ lệ 100% đồng ý với số lượng và danh sách Ban kiểm phiếu.

5. Trưởng ban kiểm phiếu phổ biến thể lệ và cách thức tiến hành bỏ phiếu.

6. Đại biểu HĐND tỉnh tiến hành bỏ phiếu.

7. Ban kiểm phiếu tiến hành làm việc

VIII. Các đại biểu thảo luận tại hội trường, chất vấn và trả lời chất vấn
1. Ông Lê Bá Nguyên - Phó Chủ tịch HĐND tỉnh đặt vấn đề nêu một số nội dung trọng tâm cần chất vấn, thảo luận tại kỳ họp.
2. Đại biểu Nguyễn Hữu Thể - Đơn vị huyện Hướng Hóa:

- Đề nghị UBND tỉnh giải trình rõ việc cấp phép cho doanh nghiệp ở Công viên Lao Bảo; đồng thời cần tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với việc cấp phép hoạt động cho doanh nghiệp.

- Hiện nay tại thị trấn Lao Bảo, số lượng người dân mắc bệnh ung thư quá nhiều và người dân cho rằng do ảnh hưởng của nguồn nước. Đề nghị các cơ quan chức năng tổ chức kiểm định, kiểm tra nguồn nước.

- Đề nghị các cơ quan chức năng có biện pháp xử lý đối với tình hình sử dụng chất gây nghiệp đang tăng hiện nay.

3. Đại biểu Trần Thoàn - Đơn vị Gio Linh:

- Đề nghị quan tâm đưa vào danh mục được hổ trợ đối với những hộ dân nuôi tôm bị bệnh gan, tụy để tránh thiệt thòi cho người dân.
- Đề nghị HĐND tỉnh cần ban hành Nghị quyết chuyên đề về vấn đề xây dựng nông thôn mới để chỉ đạo đồng bộ, quyết liệt hơn.

- Đề nghị giải quyết dứt điểm dự án treo tại khu di tích Dốc Miếu, dự án Cảng Cửa Việt, có thông báo sớm để địa phương giải quyết cấp sổ đỏ cho người dân để an tâm sinh sống.

4. Đại biểu Phan Văn Vĩnh - Đơn vị thành phố Đông Hà

- Đề nghị tỉnh quan tâm đến vấn đề phát triển nông nghiệp nông thôn đối với  các phường vùng ven của thành phố Đông Hà.

- Đề nghi cần tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, nhất là luật giao thông cho người dân, đặc biệt là đối tượng học sinh, thanh niên.

- Đề nghị tỉnh cần tiếp tục quan tâm đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, vấn đề lưới điện trên địa bàn.

5. Ông Trần Văn Thành - Giám đốc Sở y tế giải trình, báo cáo, trình bày kết luận việc 3 trẻ bị tử vong sau khi tiêm vắcxin viêm gan B tại huyện Hướng Hóa.

6. Ông Mai Thức - Phó Chủ tịch UBND tỉnh giải trình một số vấn đề đại biểu chất vấn về thực hiện Nghị quyết số 13/NQ-HĐND ngày 16/8/2013 về giám sát quản lý, sử dụng đất của các tổ chức được Nhà nước giao đất, cho thuê đất; nhất là các vấn đề: về việc xử phạt hành chính của UBND huyện Gio Linh; việc đình chỉ tận thu khai thác của Công ty khoáng sản Thanh Tâm và Hoàng Khang; việc chỉ đạo thực hiện Nghị quyết 13 của HĐND tỉnh.
7. Đại biểu Hoàng Thế, Trần Thị Quyết - Đơn vị Gio Linh đề nghị UBND tỉnh làm rõ một số nội dung liên quan đến quá trình chỉ đạo của UBND tỉnh đối với việc thực hiện Nghị quyết 13 của HĐND.
8. Giám đốc Sở Tài Nguyên và Môi trường giải trình lộ trình tham mưu cho UBND tỉnh việc hủy bỏ Quyết định xử phạt số 2018/QĐ-XPHC ngày 29/6/2012 của UBND huyện Gio Linh. 

9. Đại biểu Trần Thị Thảo - Đơn vị Gio Linh

Báo cáo làm rõ thêm quá trình triển khai chỉ đạo, thực hiện của UBND huyện Gio Linh đối với việc ra quyết định xử phạt hành chính đối với Công ty TNHH Thanh Tâm.
10. Ông Lê Bá Nguyên - Phó Chủ tịch HĐND tỉnh giải trình về thẩm quyền của HĐND tỉnh trong chỉ đạo UBND tỉnh về dự án nạo vét lòng hồ Trảng Đìa, thôn Cẩm Phổ, xã Gio Mỹ, Gio Linh.

11. Ông Phạm Đức Châu - Trưởng Đoàn Đại biểu Quốc Hội: 

- Đề nghị Thường trực HĐND tỉnh xác định rõ trách nhiệm của mình trong giám sát thực hiện Nghị quyết 13 của HĐND tỉnh.

- Đề nghị Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tư Pháp có báo cáo rõ về các vấn đề mà đại biểu quan tâm.

* Phiên họp buổi chiều ngày 31 tháng 7 năm 2013 (Truyền hình trực tiếp)
IX. Công bố kết quả lấy phiếu tín nhiệm, ra Nghị quyết xác nhận kết quả lấy phiếu tín nhiệm
1. Ban kiểm phiếu tiến hành kiểm phiếu và công bố kết quả kiểm phiếu đối với những người giữ chức vụ do HĐND tỉnh bầu.

2. Đoàn thư ký thông qua dự thảo Nghị quyết xác nhận kết quả lấy phiếu tín nhiệm những người giữ chức vụ do HĐND bầu (có Nghị quyết xác nhận kết quả kèm theo).
3. Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua bằng hình thức giơ tay: 49 đại biểu có mặt nhất trí, đạt tỷ lệ 100% đồng ý với kết quả lấy phiếu tín nhiệm những người giữ chức vụ do HĐND bầu.

X. Tiếp tục chất vấn và trả lời chất vấn tại kỳ họp
1. Ông Phan Văn Phong - Sở Tư pháp: trình bày một số nội dung liên quan đến thực hiện pháp lệnh xử phạt vi phạm hành chính của UBND huyện Gio Linh.

2. Ông Lê Hồng Quang - Chánh án TAND tỉnh báo cáo làm rõ một số nội dung liên quan đến hoạt động giữa các cơ quan làm án đối với một số vụ án mà cử tri quan tâm.

3. Ông Lê Công Dung - Giám đốc Công an tỉnh phát biểu trao đổi thêm một số quan điểm của ngành và hoạt động phối hợp giữa các cơ quan làm án trong quá trình giải quyết các vụ án.
4. Ông Nguyễn Hữu Thắng - Giám đốc Sở VHTT&DL báo cáo giải trình một số nội dung liên quan đến Đề án đầu tư bảo tồn, tôn tạo, chống xuống cấp hệ thống di tích lịch sử văn hóa tỉnh Quảng Trị, giai đoạn 2013 - 2020;

5. Ông Nguyễn Văn Hùng - Trưởng ban VHXH - HĐND tỉnh đề nghị Sở VHTT&DL cần thực hiện quy trình xét chọn các di tích đề nghị trung ương công nhận theo quy chế.

6. Ông Nguyễn Bình - Đại biểu đơn vị Hướng Hóa phát biểu trao đổi thêm một số nội dung liên quan đến việc đề nghị công nhận các di tích đặc biệt cấp quốc gia.

7. Ông Lê Hữu Phúc - Chủ toạ kỳ họp phát biểu kết luận thống nhất các nội dung thảo luận.
XI. Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua các nghị quyết

1. Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2013.

- Đoàn Thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

- Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Đại biểu tán thành:  100% đại biểu có mặt đồng ý


Đại biểu không tán thành: 0

- Hội đồng nhân dân tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2013.

2. Nghị quyết về phê chuẩn quyết toán thu, chi NSNN năm 2012 của các huyện thí điểm không tổ chức HĐND
- Đoàn Thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

- Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Đại biểu tán thành: 100% đại biểu có mặt đồng ý.


Đại biểu không tán thành: 0

- Hội đồng nhân dân tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về phê chuẩn quyết toán thu, chi NSNN năm 2012 của các huyện thí điểm không tổ chức HĐND.
3. Nghị quyết về Đề án đầu tư bảo tồn, tôn tạo, chống xuống cấp hệ thống di tích lịch sử văn hóa tỉnh Quảng Trị, giai đoạn 2013 - 2020;

 - Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Đại biểu tán thành:  100% đại biểu có mặt đồng ý.


Đại biểu không tán thành: 0

- Hội đồng nhân dân tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về Đề án đầu tư bảo tồn, tôn tạo, chống xuống cấp hệ thống di tích lịch sử văn hóa tỉnh Quảng Trị, giai đoạn 2013 - 2020;

4. Nghị quyết về Đề án điều chỉnh địa giới hành chính các xã Vĩnh Hà, Vĩnh Khê để mở rộng địa giới hành chính thị trấn Bến Quan, huyện Vĩnh Linh, tỉnh Quảng Trị;
- Đoàn Thư ký trình bày dự thảo Nghị quyết

- Đại biểu HĐND tỉnh biểu quyết thông qua



Đại biểu tán thành:  100% đại biểu có mặt đồng ý.


Đại biểu không tán thành: 0

- Hội đồng nhân dân tỉnh đã nhất trí thông qua Nghị quyết về Đề án Điều chỉnh địa giới hành chính các xã Vĩnh Hà, Vĩnh Khê để mở rộng địa giới hành chính thị trấn Bến Quan, huyện Vĩnh Linh, tỉnh Quảng Trị;

XII. Bế mạc kỳ họp Thứ 9 HĐND tỉnh khoá VI
1. Ông Lê Hữu Phúc, Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh khoá VI phát biểu bế mạc kỳ họp.

2. Hội đồng nhân dân tỉnh chào cờ bế mạc kỳ họp.

Kỳ họp Thứ 9 HĐND tỉnh khoá VI, nhiệm kỳ 2011-2016 kết thúc vào lúc              17h ngày 31 tháng 7 năm 2013./.

        TRƯỞNG ĐOÀN THƯ KÝ                                           CHỦ TỌA
             Hoàng Đức Cường




     Lê Hữu Phúc
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